



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 11 de abril de 2016, del Director General de la Función Pública y Calidad de los Servicios, por la que se aprueba la lista definitiva de candidatos admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Auxiliar de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, Escala Auxiliar Administrativa, Auxiliares Administrativos, y se señala lugar y fecha para la celebración del primer ejercicio.

Advertido error en “Boletín Oficial de Aragón”, número 79, de 26 de abril de 2016, donde se publica la resolución mencionada, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

- En la página 9642, donde dice:

Inglés.

“...7629 PARDOS BASA NOEMI... NO... “.

debe decir:

“...7629 PARDOS BASA NOEMI... SI... “.

- En la página 9688, donde dice:

“...2861 BARRERA LOZANO SARA.....B

4506 BARRIGUETE GONZALEZ M. ENCARNACIONB

7825 BELTRAN ABOS M.^a VICTORIAB”

debe decir:

“...2861 BARRERA LOZANO SARA.....B

7825 BELTRAN ABOS M.^a VICTORIAB”

- En la página 9541, donde dice:

“...125 BARRIENTOS AGUILAR SUSANA RAQUEL.

7710 BARRIL CRESPO JESICA...”.

debe decir:

“...125 BARRIENTOS AGUILAR SUSANA RAQUEL.

4506 BARRIGUETE GONZALEZ M. ENCARNACION.

7710 BARRIL CRESPO JESICA...”.